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3aza. 1. Jla ce nokaxke, e ropHaTa 0JI0K-CXeMa € TOTAJTHO KOPEeKTHA
OTHOCHO BXOJHO yCJIOBHE I(:):, y) <= z,y €N

u u3xoqHo ycyaosue O(xz,y,s) <= s = x.y.

3an. 2. Heka oneparopsbr I': F1 — F1 u dbynkuuara h: N —o— N
ca JecdpuHHUpaAHU KaKTO cJjeaBa:

x/3, x =0 (mod3)

I'(f)(z)~ {f(f($2 +x+2)), wuHaye

/3, x =0 (mod3
hay = {/3 (mod3)
=l WHad4e.
Jla ce mokaxke, 4e:
a) I' e koMImakTeH orepaTop;
6) h e Haii-MaJKaTa HeOJBHUKHA To4ka Ha [

B) I' uma 6e36poii MHOrO HEIIOABUXKHU TOYKH.

3an. 3. Heka R e caemHaTa peKypCHUBHa IporpaMa:

F(X,Y) where

F(X,Y) = if Y =0 then X else G(F(X,Y —1))

G(X) = if X <1 then0 elseG(X —1)+1

Jla ce npokaxe, ue Vx,y € N(!Dy (R)(z,y) = Dv(R)(z) ~ z+y).

wfoor w2 e

3abejsie>kxKa. T~y =
0, ako r < y.



